



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Алексеевского городского округа, использовавшего своё служебное положение при присвоении и растрате вверенного ему имущества



Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя Алексеевского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата вверенного имущества, совершенного в крупном размере с использованием служебного положения).

Установлено, что подозреваемый, устроившись грузчиком на металлобазу в г. Алексеевка Белгородской области, из корыстных побуждений в течение года совершил хищение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

вверенных ему денежных средств, поступавших от продажи металлических изделий, путем их присвоения, обратив в свою пользу не менее 490 000 рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1798250>